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Umfrage: Jeder dritte Teenager nutzt Netz zum Dampf ablassen

Baierbrunn, 05.09.2014, 10:21 Uhr

GDN - Laut einer repräsentativen Umfrage nutzt jeder dritte Teenager das Internet, um emotionalen Druck abzulassen. 33,9 Prozent
der befragten 14- bis 19-Jährigen gaben an, ihren Ärger oder ihre Freude "gerne spontan" durch Online-Kommentare auszudrücken,
ergab die Umfrage im Auftrag des Apothekenmagazins "Baby und Familie". 

Bei den 40- bis 49-Jährigen nutze hingegen nicht einmal jeder Zehnte das Netz zu diesem Zweck. Nach außen verfolgt der Erhebung
zufolge mit 65,3 Prozent ein großer Teil der Teenies allerdings vor allem Eines: Sie versuchen immer cool zu sein.
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